
Ata da segunda reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação – CPA, da Universidade
Federal do Cariri - UFCA. Na data 06/05/2014 (dia seis, mês maio, ano dois mil e quatorze), às
08h00min, na sala de reuniões localizada no Bloco B, da Universidade Federal do Cariri, reuniu-
se a Comissão Própria de Avaliação da UFCA em reunião convocada pelo seu presidente, Prof.
Silvério de Paiva Freitas Júnior, Pró-reitor de Planejamento, na ocasião representado pelo vice-
presidente,  Francisco  Ildisvan  de  Araújo,  Coordenador  de  Avaliação  e  Informações
Institucionais, o qual conduziu a pauta programada e as discussões decorrentes. Além destes,
estavam presentes os(as) membros(as) Caroline Vieira (representante docente), José Márcio Da
Silva Alves (representante discentes); Conceição Souza Dantas e Maria Stela Inácio De Sales
(representante da sociedade civil organizada). Itens da pauta: i) Audiência de membros da CPA
com Comissão de Avaliadores do Ministério  da Educação (Avaliação do Curso de Música):  a
referida audiência foi solicitada por Comissão  de Avaliação Externa do MEC, formada pelos
Profs. Dr. Sávio Santoro(UFPE)  e Dr. Cassiano de Almeida Barros(UNIMEP), como uma das
atividades regularmente previstas dentro do processo de reconhecimento do curso de graduação
em Música da UFCA. Após uma explanação da presidência da CPA da UFCA, com um breve
histórico  sobre  ações  de  avaliação  institucional  no  âmbito  do  Campus  Cariri  da  UFC  e
verificação de documentação impressa e on-line, relativas às CPA da UFC e CPA da UFCA,
foram realizadas,  pelos avaliadores  do MEC, perguntas aos membros da CPA, que versaram
sobre o envolvimento e experiências dos mesmos com as atividades avaliativas na instituição.ii)
Apresentação  e  discussão  de  Objetivos/Atribuições  da  CPA, e  Página  da  CPA no Portal  da
UFCA: após a audiência com a comissão de avaliadores do MEC, o presidente em exercício da
CPA, Francisco Ildisvan de Araújo,  continuou a reunião informando mais  detalhes  sobre os
objetivos e atribuições da CPA de condução dos processos de avaliação internos, sistematização
e prestação das informações relativas à avaliação no âmbito institucional; além disso informou
sobre os novos espaços da CPA (http://www.ufca.edu.br/portal/index.php/cpa) e da Avaliação
Institucional(http://www.ufca.edu.br/portal/index.php/apresentacao-avaliacao-institucional)  no
portal da UFCA, como canal de comunicação com os membros da comissão e como repositório
de  informações  e  documentos  oficiais  (ofícios,  resoluções,  atas  e  relatórios)  relativos  à
composição e à atuação da CPA da UFCA. iii) Apreciação da minuta do Regimento Interno da
CPA: O presidente pediu que os membros analisassem e façam sugestões à minuta do Regimento
Interno da CPA até a próxima reunião da comissão, na próxima segunda-feira, dia 19/05/2014,
ocasião  em  que  uma  versão  inicial  do  Regimento  Interno  será  posta  em  votação.  iv)  Foi
informado  que  a  Pró-reitoria  de  Planejamento  -  PROPLAN,  através  da  Coordenação  de
Avaliação  e  Informações  Institucionais  –  CAII,  como  órgãos  executivos  responsáveis  pela
elaboração  do  Plano  de  Avaliação  Institucional  da  UFCA,  o  farão,  após  a  convocação  e
realização de reuniões com de representantes da CPA com representantes das áreas e setores
acadêmicos e administrativos. Às 10 horas, nada mais havendo a tratar, eu, Francisco Ildisvan de
Araújo, como presidente em exercício da CPA, agradeci aos avaliadores do MEC e mais uma
vez aos membros da CPA da UFCA que se fizeram presentes,  encerrei  a reunião e lavrei  a
presente ata,  assinada por mim, e por todos os demais membros presentes.
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